




-  Cette table vétérinaire de consultation ELITE, alliant confort et performance, répond aux besoins des professionnels vétérinaires exigeants.
- **Hauteur Variable (23,9 cm pour le chargement) :** Permet de faire monter les animaux sans effort, grâce à un système extra-plat, préservant ainsi votre dos et optimisant le confort des consultations.
 - **Capacité de Levée (jusqu'à 100 kg) :** Permet de soulever facilement les animaux volumineux, garantissant une manipulation sûre et sans effort.
 - **Plateau avec Tapis Coloré (nombreuses options de couleurs) :** Offrant à la fois confort et esthétique, avec un cadre robuste pour une durabilité maximale.
 - **Système de Baisse Électrique :** Permet un ajustement facile et précis de la hauteur, facilitant l'installation des animaux tout en respectant le bien-être du praticien.
 - **Conception Sur-Mesure :** Disponible avec différentes options et entièrement personnalisable pour répondre aux besoins spécifiques de votre pratique vétérinaire.
 - **Options Personnalisables :** Adaptable aux spécificités de votre pratique, pour une solution parfaitement adaptée à vos exigences.

Caractéristiques Techniques

- Fonction 2 en 1 : table de consultation, table élévatrice
- Format de la table en position basse : 125 x 60 x 23,9 cm
- Format de la table en position haute : 125 x 60 x 97,7 cm
- Taille du plateau de la table : 125 x 60 cm
- Hauteur variable de 23.9 cm à 97.7 cm
- Plateau avec tapis et cadre
- Tapis de couleur (plusieurs coloris selon model)
- Charge maximale de la table : 100 kg
- Montée et descente électrique par commande au pied
- Vérin électrique silencieux et sans secousse
- Mécanisme en croix pour une stabilité maximum
- Table entièrement en acier inoxydable 304 L
- Structure inox garantie 5 ans
- Système électrique garantie 2 ans



Cemento Brescia



Cemento Modena



Corner Dark Blue



Corner Turquoise



Diversion Marine



Leather Marine

Références	Désignation	Dimensions
AC-TA400010-CB	Table de consultation ELITE Tapis Cemento Brescia	125 x 60 x 97,7 cm
AC-TA400010-CM	Table de consultation ELITE Tapis Cemento Modena	125 x 60 x 97,7 cm
AC-TA400010-DB	Table de consultation ELITE Tapis Corner Dark Blue	125 x 60 x 97,7 cm
AC-TA400010-CT	Table de consultation ELITE Tapis Corner Turquoise	125 x 60 x 97,7 cm
AC-TA400010-DM	Table de consultation ELITE Tapis Diversion Marine	125 x 60 x 97,7 cm
AC-TA400010-LM	Table de consultation ELITE Tapis Leather Marine	125 x 60 x 97,7 cm



- This ELITE veterinary consultation table, combining comfort and performance, meets the needs of demanding veterinary professionals.
- **Variable Height (23.9 cm for loading):** Allows animals to be lifted effortlessly, thanks to an ultra-flat system that preserves your back and optimizes consultation comfort.
 - **Lifting Capacity (up to 100 kg):** Easily lifts larger animals, ensuring safe and effortless handling.
 - **Tabletop with Colored Mat (many color options):** Provides both comfort and aesthetic appeal, with a sturdy frame for maximum durability.
 - **Electric Lowering System:** Allows for easy and precise height adjustment, facilitating animal placement while respecting the well-being of the practitioner.
 - **Custom Design:** Available with various options and fully customizable to meet the specific needs of your veterinary practice.
 - **Customizable Options:** Adaptable to the specific requirements of your practice, offering a perfectly tailored solution.

Technical Characteristics

- 2-in-1 Function: Consultation Table, Lifting Table
- Table Dimensions in Low Position: 125 x 60 x 23.9 cm
- Table Dimensions in High Position: 125 x 60 x 97.7 cm
- Tabletop Size: 125 x 60 cm
- Variable Height: 23.9 cm to 97.7 cm
- Top with Mat and Frame
- Mat Color (available in several colors depending on the model)
- Maximum Load Capacity: 100 kg
- Electric Lift and Lowering via Foot Control
- Silent Electric Actuator with Smooth Operation
- Cross Mechanism for Maximum Stability
- Fully Made of 304 L Stainless Steel
- Stainless Steel Structure Guaranteed for 5 Years
- Electrical System Guaranteed for 2 Years



Cemento Brescia



Cemento Modena



Corner Dark Blue



Corner Turquoise



Diversion Marine



Leather Marine

Références	Désignation	Dimensions
AC-TA400010-CB	Table de consultation ELITE Tapis Cemento Brescia	125 x 60 x 97,7 cm
AC-TA400010-CM	Table de consultation ELITE Tapis Cemento Modena	125 x 60 x 97,7 cm
AC-TA400010-DB	Table de consultation ELITE Tapis Corner Dark Blue	125 x 60 x 97,7 cm
AC-TA400010-CT	Table de consultation ELITE Tapis Corner Turquoise	125 x 60 x 97,7 cm
AC-TA400010-DM	Table de consultation ELITE Tapis Diversion Marine	125 x 60 x 97,7 cm
AC-TA400010-LM	Table de consultation ELITE Tapis Leather Marine	125 x 60 x 97,7 cm